
Канцелярські товари 

код ДК 021:2015 – 30190000-7 – офісне устаткування та приладдя різне 

(Запит (ціни) пропозицій) 
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1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: 

Закупівля канцелярських товарів здійснюється з метою забезпечення 

безперебійної діяльності Тернопільського НДЕКЦ МВС України, належної 
організації документообігу, підготовки службових документів, звітності та 
офіційного листування. 

Канцелярські товари повинні відповідати вимогам чинного законодавства 
України, встановленим стандартам якості, санітарно-гігієнічним нормам та 

вимогам безпеки для життя і здоров’я працівників. Предмет закупівлі має бути 
новим, таким, що не перебував у використанні, без механічних пошкоджень, з 

належним пакуванням виробника. 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з 

урахуванням фактичної потреби установи, обсягів споживання у попередніх 
періодах та принципу забезпечення оптимального співвідношення ціни та якості, 

що відповідає вимогам ефективного та раціонального використання бюджетних 
коштів. 

2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 24 151,00 грн з ПДВ та 

визначена в межах затверджених кошторисних призначень на 2026 рік. 
Розрахунок очікуваної вартості здійснено методом порівняння ринкових 

цін шляхом проведення моніторингу загальнодоступної інформації про вартість 
аналогічних товарів, зокрема аналізу цінових пропозицій, розміщених у 

відкритих джерелах мережі Інтернет з урахуванням вимог наказу Міністерства 
розвитку, економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 

 

3. Обґрунтування щодо вибору процедури закупівлі: 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (зі змінами та доповненнями), та відповідно до 

Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року № 822 з 

урахуванням Особливостей. 


